Thomas Kinkade painting on canvas



Location **California** https://www.genclassifieds.com/x-314664-z

Artist: Thomas Kinkade

Title: Holiday Gathering

Canvas Size: 25" X 34"

Artist Proof Edition (A/P) with Thomas Kinkade signature

Year of Issue: 1998

This Canvas is framed in Walnut Frame. Original Certificate of Authenticity will be included. Both Canvas and Frame are in Perfect Brand New Condition.

This beautiful Christmas painting has been SOLD OUT for many years and is not available at Thomas Kinkade galleries. It is highly collectible and the price keeps increasing.

Purchased from Thomas Kinkade gallery for \$1840.00

Sales price: \$1280.00 (Cash only upon pick-up)

